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Із вірою у перемогу України запрошуємо вас взяти участь у роботі ІХ Всеукраїнської науково-практичної конференції з історії освіти «Педагогічна біографіка про національно-патріотичне виховання дітей і молоді: ідеї, концепції, практики». Конференція відбудеться в онлайн-форматі 13 травня 2024 р. Детальніше про захід − в інформаційному листі.

Організатори: відділ педагогічного джерелознавства та біографістики Державної науково-педагогічної бібліотеки України імені В. О. Сухомлинського НАПН України спільно з Відділенням філософії освіти,
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Шановні колеги! 23 жовтня 2023 р. у Державній науково-педагогічній бібліотеці України імені В. О. Сухомлинського відбулося засідання круглого столу «Висвітлення творчого шляху Василя Сухомлинського та інших педагогів у віртуальному просторі – від відтворення образу до творення міфу». Детальніше…
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Шановні колеги!

20 вересня 2023 р. відбулися ХІІI Міжнародні та ХХХ Всеукраїнські педагогічні читання «Василь Сухомлинський у діалозі з сучасністю. Грані особистості педагога у вимірах сьогодення» (До 105-ї річниці від дня народження та 30-річчя проведення всеукраїнських педагогічних читань).   Програма
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Шановні колеги!

Із вірою у перемогу України та світле майбутнє для всіх нас 16 травня 2023 р. відбулася VIIІ Всеукраїнська науково-практична конференця з історії освіти з міжнародною участю «Педагогічна біографіка в освітньо-науковому просторі в умовах воєнної доби: нові виклики і завдання» Інформаційний лист         Програма
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30 вересня 2022 р. відбулися ХІІ Міжнародні та ХХІХ Всеукраїнські педагогічні читання «Василь Сухомлинський у діалозі з сучасністю. Шлях до серця дитини в травматичних ситуаціях життя». Захід проведено на базі Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка в онлайн-форматі із застосуванням сучасних електронних засобів зв’язку.  Детальніше…
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20 травня 2022 р. у рамках Всеукраїнського фестивалю науки – 2022 в онлайн-форматі відбувся VІI Всеукраїнський науково-методологічний семінар з історії освіти «Педагогічна біографіка та біографістика в сучасному науково-інформаційному просторі». Семінар організував відділ педагогічного джерелознавства та біографістики Державної науково-педагогічної бібліотеки України імені В. О. Сухомлинського НАПН України (далі – ДНПБ) спільно з Відділенням філософії освіти, загальної та дошкільної педагогіки НАПН України. Детальніше
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Шановні колеги! 19 жовтня 2021 р. відбулося засідання круглого столу «Побут сільського школяра в доробку Василя Сухомлинського» в онлайн-форматі. Програма
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Шановні колеги!

24 вересня 2021 року в Закарпатському інституті післядипломної педагогічної освіти відбулися ХІ Міжнародні і XXVIІІ Всеукраїнські педагогічні читання «Василь Сухомлинський у діалозі із сучасністю. Розмірковуємо про художньо-емоційний світ дитинства».  Програма
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Шановні колеги!

19 травня 2021 р. відбувся в онлайн-форматі VІ Всеукраїнський науково-методологічний семінар з історії освіти «Понятійно-термінологічний апарат історико-педагогічних досліджень: історія і сучасні підходи» (до Всеукраїнського фестивалю науки – 2021).  Програма семінару


                
        







		

		
				
	Анонси та оголошення
03.03.2022
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Шановні колеги!

Звертаємо вашу увагу на можливість налаштування для вчених НАПН України віддаленого доступу до наукометричних баз Scopus  та Web of Science.

	Всі матеріали


Наша анкета


	

Шановні користувачі!

ДНПБ України 
 імені В. О. Сухомлинського НАПН України прагне створити сучасний науково-освітній та культурний простір, що сприятиме якісному забезпеченню Ваших інформаційних потреб.

Просимо взяти участь в анонімному анкетуванні! 

Ваші відповіді допоможуть нам покращити бібліотечно-інформаційне обслуговування користувачів і слугуватимуть удосконаленню науково-інформаційного забезпечення сфери освіти, педагогіки, психології. 



Вебінар
No meeting rooms are currently available to join.

	Заходи
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					Шостий Міжнародний науково-практичний WEB-форум «Forum SOIS, 2024: розбудова єдиного відкритого інформаційного простору освіти впродовж життя»

				

			
										
		

	


	Всі матеріали

Виставки
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					Модернізація позашкільної освіти в умовах війни та повоєнної відбудови

				

			
										
		

	


	Всі матеріали

Наші видання
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					Інформаційне забезпечення сфери освіти та науки України в умовах воєнного стану 

				

			
										
		

	


	Всі матеріали
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